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{jumi [*128]}

   22 жовтня в обласну бібліотеку для юнацтва на вечір поетичного настрою  “Від серця
до серця” завітали студенти 
Миколаївської філії
Київського національного університету культури і мистецтв, щоб зустрітись й
поспілкуватися з миколаївськими поетесами — Наталією Івановою та Ольгою
Сквірською.

      

   
   По-осінньому ліричний, душевний, поетичний настрій панував у залі. Атмосфера
взаємного інтересу, емоційного діалогу молоді з літераторами сприяла їх спільній
подорожі країною Поезії. Адже проникнути у найглибші, найпотаємніші куточки людської
душі, не дати їй зачерствіти, тамувати душевну тривогу здатне тільки поетичне слово.
Створення віршів можна порівняти з польотом птаха. Навчитися цьому неможливо, а от
навчитися розуміти поезію під силу кожному.
   
   Саме з цього і почала свою мову Наталія Іванова — автор двох збірок віршів “Все
очень просто”
(2010) і 
“На счастье”
(2014). Наталія Вікторівна успішно поєднує свою діяльність на посаді директора обласної
бібліотеки для юнацтва з власною літературною творчістю. У 2013 році вона стала 
переможцем
серед кращих працівників культури Миколаївської області в номінації “За вагомий внесок
у розвиток літератури”. Завжди рухатись вперед, не зупиняючись на досягнутому, бути
щасливою, бути оптимісткою — такі життєві орієнтири  Наталії Іванової.
   
   Поетеса читала власні вірші. “Утренний город”, “Львы спят”, “Вальс”, “Был вечер”,
“Вишни”, “Синица”, “Каштановый сквер”, “Вітеречку-вітре”, “Колдунья”... — як тонко
передають вони мінливі душевні стани!
   
   В 2010 році у видавництві Ірини Гудим світ побачила перша поетична збірка Ольги
Сквірської “Васильковые бусы”, якою обдарована поетеса впевнено заявила — у
літературному просторі Миколаївщини засвітилося нове ім’я. Вірші О. Сквірської дуже
“жіночі”, наповнені своєрідним ретро, несуть в собі тепло і домашній затишок. Колега по
перу, поет Аркадій Суров, так характеризує її вірші: “Ольга Сквирская пишет акварельно,
тонко и нежно. ...Ее стихи кажутся легкими, как весенние облака.” Поетеса поділилася зі
студентами своїми творчими планами — випуском нової збірки віршів.
   
   І знову звучали поезії. “Танцуют тени зыбкие по стенам...”, “Спасский спуск”, “День
хрустнул, распавшись надвое...”, “Откушу кусочек утра — оно сладкое...”, “Полет” — у
авторському виконанні звучали унікально, емоційно та щиро.
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   Молодіжна аудиторія, не приховуючи захоплення та інтересу, сипала запитаннями.
Студентів цікавили творчі плани Наталії Іванової та Ольги Сквірської, їхні джерела
натхнення, особисті захоплення, хобі. Задоволення від спілкування було взаємним.
Дякували дівчата і хлопці за те, що своєю творчістю поетеси роблять світ цікавішим,
кращим, світлішим.
   
   По добрій бібліотечній традиції зустріч завершилася фото- і автограф-сесією.
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